

Errata

1998, Volume 61

Mildred Balbin-Oliveros, Ru Angelie Edrada, Peter Proksch,* Victor Wray, Ludger Witte, and Rob W. M. Van Soest: A New Meroditerpenoid Dimer from an Undescribed Philippine Marine Sponge of the Genus *Strongylophora*.

Page 948: The ¹³C NMR data in Table 1 should read 19.6 ppm (t) for C-6' and 40.2 ppm (t) for C-7'.

NP980487D

10.1021/np980487d

Published on Web 12/01/1998

Diana M. Fort, Joane Litvak, Jian Lu Chen, Qing Lu, Puay-Wah Phuan, Raymond Cooper, and Donald E. Bierer*: Isolation and Unambiguous Synthesis of Cryptolepinone: An Oxidation Artifact of Cryptolepine.

Page 1528: **Preparation of Cryptolepinone (3) by Chemical Oxidation of Cryptolepine (1)**. The two boldfaced **2**'s in lines 7 and 8, second column, should be boldfaced **3**'s.

Supporting Information: The graph's legend should read "% Conversion of Cryptolepine (1) to Cryptolepinone (3) Under Various Conditions".

NP9804886

10.1021/np9804886

Published on Web 11/20/1998